

民協九龍中支部

莫嘉嫻 楊振宇
任國棟 蕭亮聲
九龍城區議員

致：九龍城區議會

劉偉榮 主席

譴責人大常委背棄承諾 特區政府斷章取義 扼殺香港普選

人大常委會於8月31日就2017年香港特首選舉一錘定音，定下較過去多屆小圈子選舉更其高的門檻，不但建議提委會沿用四大界別，人數更局限在1,200人，而特首候選人更須獲提委會過半數提名、限制候選人數目於二至三人，定下重重關卡，使所謂的普選失去真正的競爭性，美其名是基於國家安全，因而不信任香港人；實質是先作篩選，扼殺真普選。

人大的決定亦令特區政府第二輪的政改諮詢變得毫無意義，淪為虛偽鬧劇。民協對特區政府斷章取義、人大常委背棄承諾，予以最嚴厲的譴責！

真正的普選須包含平等的投票權與被選權，應讓合資格選民按其喜好提名候選人，甚或投票予有關候選人。這情況一如合資格選民於區議會或立法會選舉中，提名及向心儀的候選人作出投票一樣。

人大常委會規定候選人須獲提委會過半數提名，目的是藉此作政治篩選，剝奪市民真正的選擇權，把選民當作投票工具。四大界別及局限在1,200人的提名委員會只是特權政治的延續，將廣大市民排拒於提名特首候選人的過程外，踐踏廣大市民的政治權利。這種選舉方式無助化解社會矛盾，只是借助市民手中一票為當權者臉上貼金，讓他們披上民主授權的外衣而為非作歹，倒行逆施！人大常委會這次決定，徹底摧毀香港人對政治制度改革希望，社會矛盾將會進一加剧，社會亦會進一步撕裂，責任全在中央政府！

香港人早已向北京和特區政府表達了非常清晰的民主普選訴求，有近80萬人於民間公投表示立法會應否決不符國際標準的政改方案，政府不用再期望香港人會將假普選方案「袋住先」。民協及其他泛民主派議員必定會在立法會投票否決不符國際標準的政改方案！

所謂的港區人大代表在是次諮詢過程中，完全違反港人意願，公然與民為敵，為人大常委會的決定背書，擁護特權份子和人大常委會的錯誤決定，聯手扼殺香港的真普選。他們與人大常委都是阻礙香港落實民主普選的千古罪人。民協告誡中央政府、特區政府及建制派，「欺壓人民的政權將要面對一個公民全面抗命的時代」，香港人已別無選擇，只有團結一致，支持和平佔中行動及其他一切公民不合作運動，維護尊嚴，抗爭到底。

九龍城區議員
莫嘉嫻 蕭亮聲
楊振宇 任國棟 聯啟

二零一四年九月十日